
参加者６名　　　回収数６枚　 回答率　100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 0
60歳代 1
70歳代 5
80歳代 0
合計 6

２．この講座はどこでお知りになりましたか？　
院内掲示 1
市政のひろば 5
口コミ 0
その他 0
無記入 0
合計 6

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 6
長かった 0
無記入 0
合計 6

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 3
少し分かった 3
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 0
合計 6

公開講座アンケート結果（脳卒中にならないために）      2022年９月28日（水）実施

17%

83%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

17%

83%

院内掲示

市政のひろば

口コミ

その他

無記入

100%

短い

ちょうど良

い
長かった

無記入

50%50%

良く分かった

少し分かった

やや分かりにく

かった

分かりにくかっ

た



５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？

ぜひ参加したいと思う 0
内容によっては参加したい 6
余り思わない 0
思わない 0
無記入 0
合計 6

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・大変参考になった。２人目の方の説明が良くわかった。今日習ったことを参考にして、今後生活

していきたい。病気になったときは、どうかよろしくお願いします。

・今回初めて出席させて頂きましたが、また同じような講座がありましたら、ぜひ出席します。

今日はありがとうございました。

・講義を受けている間はよく理解できるのですが、年のせいかすぐ忘れてしまう。適当な運動、脳ト

レで頑張っています。今日はありがとうございました。１日一万歩のウォーキング（夫婦で）、新聞

の書き写しなどで脳トレに頑張っています。（夫婦で）


